
Бюлетень для голосування на річних дистанційних загальних зборах акціонерів  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПЕРЕМОГА»  

(ідентифікаційний код юридичної особи – 19209435), які проводяться 20 квітня 2026 року 

Місце для підписання акціонером (представником акціонера): 

   
підпис акціонера 

(представника акціонера) 
 прізвище, ім’я, по батькові акціонера (представника акціонера) 

та найменування (для акціонера-юридичної особи) 

Застереження:  

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 

(представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. У разі якщо бюлетень для 

голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен 

аркуш підсується акціонером (представником акціонера).  

Бюлетень, поданий в паперовій формі, визнається недійсним для голосування у випадках, зазначених у пункті 100 

Розділу ХVI Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року №236, а також у разі, якщо він 

складається із кількості аркушів, які не пронумеровані належним чином . 

стор. 1 

БЮЛЕТЕНЬ 

для кумулятивного голосування 

(з питань порядку денного, голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного 

голосування), 

на річних дистанційних загальних зборах акціонерів 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПЕРЕМОГА» 

(ідентифікаційний код юридичної особи – 19209435), 

які проводяться 20 квітня 2026 року 

(голосування на річних дистанційних загальних зборах акціонерів з питань порядку денного,  

голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування, 

починається 15 квітня 2026 року об 11 годині 00 хвилин за київським часом  

та завершується 20 квітня 2026 року о 18 годині 00 хвилин за київським часом) 

 

Дата проведення загальних зборів: 20 квітня 2026 року 

Дата заповнення бюлетеня акціонером (представником акціонера): «___» квітня 2026 року 

Реквізити акціонера: 

Прізвище, ім'я та по батькові (для фізичної особи)  

Повне найменування (для юридичної особи) 
 

Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, 

що посвідчує фізичну особу та реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (за наявності) – 

для фізичної особи 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) 

акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих в Україні) /  

Реєстраційний номер з торговельного, судового або 

банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрована 

юридична особа - акціонер (для юридичних осіб 

зареєстрованих поза територією України) 

 

Реквізити представника акціонера (за наявності): 

Прізвище, ім'я та по батькові (для фізичної особи)  

Повне найменування (для юридичної особи) 
 

Назва, серія (за наявності), номер, дата видачі документа, 

що посвідчує фізичну особу та реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (за наявності) 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи (Код за ЄДРПОУ) 

акціонера (для юридичних осіб зареєстрованих в Україні) /  

Реєстраційний номер з торговельного, судового або 

банківського реєстру країни, де офіційно зареєстрована 

юридична особа - акціонер (для юридичних осіб 

зареєстрованих поза територією України) 

 

Підстава для повноважень  

 



Бюлетень для голосування на річних дистанційних загальних зборах акціонерів  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ПЕРЕМОГА»  

(ідентифікаційний код юридичної особи – 19209435), які проводяться 20 квітня 2026 року 

Місце для підписання акціонером (представником акціонера): 

   
підпис акціонера 

(представника акціонера) 
 прізвище, ім’я, по батькові акціонера (представника акціонера) 

та найменування (для акціонера-юридичної особи) 

Застереження:  

Бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) та має містити реквізити акціонера 

(представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. У разі якщо бюлетень для 

голосування, поданий в паперовій формі, складається з кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен 

аркуш підсується акціонером (представником акціонера).  

Бюлетень, поданий в паперовій формі, визнається недійсним для голосування у випадках, зазначених у пункті 100 

Розділу ХVI Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року №236, а також у разі, якщо він 

складається із кількості аркушів, які не пронумеровані належним чином . 

стор. 2 

Питання, винесене на голосування: 

9. Про обрання членів Наглядової ради Товариства. 
 

Кількість голосів, що належать акціонеру 

під час кумулятивного голосування*: 
_________________ (__________________ 

_____________________________________ ) 
кількість голосів (числом та прописом) 

*Примітка: Кількість голосів, що належать акціонеру, дорівнює добутку кількості належних йому/їй акцій, на 

кількість членів органу товариства, що обирається 

Кількість членів органу акціонерного товариства, що обираються шляхом кумулятивного голосування – 3 (три) 
 

Перелік кандидатів 

у члени органу, що обирається 

(прізвище, ім’я, по-батькові, інформація про кандидатів) 

Кількість голосів, 

яка віддається за 

кожного кандидата 

Вродзинська Олена Сергіївна, 1960 року народження;  

особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата – Наглядова Рада Товариства;  
кандидат не володіє простими іменними акціями Товариства;  

освіта: вища – Київський ордена Леніна політехнічний інститут, спеціальність: електричні машини, 

кваліфікація: інженер-електромеханік, рік закінчення: 1984 рік; 
місце роботи: ПрАТ "ВСЕСВІТ", директор; 

протягом останніх п’яти років працював у ПрАТ «СК «Мир», внутрішній аудитор; 

судимість відсутня; відсутні заборони обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;  
кандидат не є афілійованою особою Товариства; 

кандидат є представником акціонера Товариства ТОВ «АВС ФІНАНС»; 

наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства – так; у 
письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства наявні вищевказані 

відомості про кандидата. 

 

Лазарєв Сергій Володимирович, 1974 року народження;  
особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата – Наглядова Рада Товариства;  

кандидат не володіє простими іменними акціями Товариства;  

освіта: вища – Київський державний торгово-економічний університет, спеціальність: економіка підприємства, 
кваліфікація: магістр, рік закінчення: 1999 рік; 

місце роботи: ПрАТ "СК "Трансмагістраль", начальник відділу страхування; 

протягом останніх п’яти років працював у ПрАТ «СК «Мир», директор департаменту автострахування; 
судимість відсутня; відсутні заборони обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;  

кандидат не є афілійованою особою Товариства; 

кандидат є представником акціонера Товариства ТОВ «АВС ФІНАНС»; 

наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства – так; у 

письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства наявні вищевказані 
відомості про кандидата. 

 

Тасіц Олена Юріївна, 1986 року народження;  

особа, що внесла пропозицію щодо даного кандидата – Наглядова Рада Товариства;  
кандидат не володіє простими іменними акціями Товариства;  

освіта: вища – Донецький національний університет економіки і торгівлі, спеціальність: Обладнання 

переробних і харчових виробництв, кваліфікація: магістр, рік закінчення: 2008 рік; 
місце роботи: ПрАТ «АЛЬТЕРА ФІНАНС», Начальник бек-офісу; 

протягом останніх п’яти років працював у ПрАТ «АЛЬТЕРА ФІНАНС», фахівець бек-офісу; 

судимість відсутня; відсутні заборони обіймати певні посади або займатися певною діяльністю;  
кандидат не є афілійованою особою Товариства; 

кандидат є представником акціонера Товариства ТОВ «АВС ФІНАНС»; 

наявність письмової заяви кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства – так; у 
письмовій заяві кандидата про згоду на обрання членом наглядової ради Товариства наявні вищевказані 

відомості про кандидата. 

 

 


